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. Okregi 0; i 0o przecinajg sie w punktach A i B. Srodek okregu o, lezy
na okregu op. Styczna do okregu o; w punkcie B przecina okrag o, w
punkcie C. Wykaz, ze AB = BC.

. Udowodnij, ze kazda liczba pierwsza rézna od 2 i 3 jest pewnym wyrazem
ciggu o wyrazie ogbélnym a,, = v/24n + 1.

. Udowodnij, ze dla dowolnych liczb catkowitych m,n, gdzie m > n > 0,
spetniona jest nieréwnosé
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. Dane sg trzy trojmiany kwadratowe o réznych wspoétczynnikach przy
2?. Wiadomo, ze wykresy kazdych dwéch z nich majg dokladnie jeden
punkt wspolny. Wykaz, ze istnieje punkt wspolny wykresow wszystkich
trzech trojmianow.

. Punkt M jest srodkiem boku AB tréjkata ostrokatnego ABC'. Punkty

D i E sa spodkami wysokosci tego trojkata, poprowadzonych odpowied-

nio z wierzchotkéw A i B. Prosta przechodzaca przez punkt M i prostopadta
do prostej DE przecina prostg AD w punkcie K. Udowodnij, ze punkty

A, M, K, F lezg na jednym okregu.

. Czy istnieja liczby naturalne a i d wzglednie pierwsze, d > a > 1, takie,
ze dla kazdej liczby naturalnej £ mozna znalez¢ liczbe naturalang n, dla
ktorej a + nd jest k-ta potega liczby naturalnej?



